

# 优质教育倍增工程再添5校

## 两年内将新增学位近2000个

本报讯(记者 左丽慧)记者从昨日召开的优质教育资源倍增工程项目单位工作汇报会上获悉,市优质教育资源倍增工程指挥部在学校申请的基础上,经过认真考察论证,决定将5所学校纳入市优质教育资源倍增工程序列。并根据实际工作开展情况,对4个倍增项目进行调整。

据了解,新纳入市优质教育资源倍

增工程序列的5所学校是郑州四中、郑州七中高中分校、郑州四十七中国际部、郑州实验高中、郑州新奇中学(原郑州七中分校)。经测算,5所学校两年内将新增优质学位近2000个。

根据部分项目单位的实际工作开展情况,指挥部对4个项目进行了调整。一是为便于教学管理,按照郑州三十六中年度招生计划,将郑州一中托管三十

六中由4个班增至6个班,2011年起每年增加100个优质学位;二是管城区创新街小学南校区建设项目由于受西堡城中村改造进度影响,不能按期完工,将“管城区创新街小学一校多区项目”调整为“东关小学与腾飞路小学联合办学项目”,学位增量与原计划相同;三是由于管城区外国语小学东校区土地手续办理难度大、需时长,无法保证明年建成投入使用,将“管城区外国语小学一校多区项目”调整为“管城区外国语小学与阳光实验小学联合办学项目”,学位增量与计划相同;四是由于金水区凤凰台小学项目受周边高压线入地影响,在建工程将延迟到2012年竣工,为此将“金水区经三路小学托管凤凰台小学项目”调整为“文化路第一小学托管管城小学项目”,优质学位增量与原计划相同。

使用,将“管城区外国语小学一校多区项目”调整为“管城区外国语小学与阳光实验小学联合办学项目”,学位增量与计划相同;四是由于金水区凤凰台小学项目受周边高压线入地影响,在建工程将延迟到2012年竣工,为此将“金水区经三路小学托管凤凰台小学项目”调整为“文化路第一小学托管管城小学项目”,优质学位增量与原计划相同。

# 首席服务官入驻市轨道交通公司

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 吕杨子)昨日,我市召开市轨道交通首席服务官入驻座谈会,作为首席服务官、正市级领导乔新国带领工作组正式入驻轨道交通公司开展工作。市委常委、市纪委书记王璋,副市长张建慧出席座谈会。

王璋指出,向轨道交通公司派驻首席服务官,是市委、市政府进一步优化轨道交通建设

环境的重要举措。由正市级领导干部担任首席服务官在我市是第一次,希望轨道交通公司及广大参建单位以更严的要求、更快的效率、更高的质量完成各项工作。

据悉,从2010年8月至今,我市从市国土局、市发改委等39家单位抽调122人,组成12个首席服务官小组,先后为105家企业解决了60余件疑难问题。

# 郑州电子电器产业园昨开建

本报讯(记者 赵文静)郑州电子电器产业园项目昨日在高新区奠基。该产业园建成后将成为辐射华中、华北地区的中部首个综合性电子电器工业园。

郑州电子电器产业园是高新新城开发的重要组成部分,也是全面服务格力、保障格力

电器顺利投产而筹建的又一个重大项目。整个园区占地1250亩,总投资30亿元,总建筑面积120万平方米,分为研发办公区和工业生产区,项目涉及家用电器及各类配件制造、外包装、仓储、物流等行业,全部建成后可实现年产值50亿元。

# 全市工会大家庭今年要增10万人

本报讯(记者 王红 实习生 禹蛟龙)记者从昨日召开的郑州市总工会十三届三次全委会上获悉,今年我市将加快各行业工会组织建设步伐,年内计划新建工会1500家,新增10万劳动者纳入工会大家庭。

据介绍,今年市总工会将深入开展“广普查、深组建、全覆盖”集中行动,创新建会方式,规范建会程序,提高建会质量。

为了最大限度地保障职工利益,今年工会组织将着力规范工资集体协商流程,加强劳动定额标准制定和管理工作,重点提高普通职工特别是一线职工工资水平。力争到年底,已建工会企业集体协商制度覆盖率达90%,其中国有(国有控股)企业和规模以上企业全部建立,全市38个产业集聚区80%以上开展工资集体协商。

市人大常委会副主任、市总工会主席李元法出席会议。



昨日上午,郑州一中国际航空实验学校收到了一家企业捐助的50台电脑。该校以此教育学生懂得感恩,长大后回报社会。 本报记者 唐强摄

# 荥阳:部门联动提升城市美誉度

初春时节,漫步荥阳街头,您会发现,这里市容整洁靓丽,景色宜人,城市形象大幅提升。这些变化,得益于荥阳市多部门密切配合,促进旅游发展环境不断优化,城市美誉度持续提升。

为方便市民出行,该市自3月12日起对京城路、广武路等20余条主干道破路施工进行修补。目前,已切割破路路面4200平方米,清运渣土110立方米。市交通运输局克服时间紧、任务重,对城区248个公交站牌指南进行更换,更新后的站名采用十字坐标法进行标示。据统计,此次共粘帖公交站牌站名指南496张,张贴面积约596平方米,

极大地改善了市民乘车出行环境。该市文广新局集中开展演出娱乐场所专项整治,对全市歌舞娱乐、电子游艺场所开展拉网式检查,严厉打击各类违法违纪行为。截至目前,共出动执法车辆30台次,执法人员90余人,检查歌舞娱乐场所32家次、电子游戏经营场所83家次。为加强餐饮单位和公共场所卫生监督,3月25日,该市卫生局卫生监督执法大队与创建办联合行动,依法对11家无证经营商户进行集中整治。自3月份

起,该城市管理局以治理市区车辆乱停放为重点,对主次干道、重点区域及机动车乱停放行为进行治理。目前,共劝移违乱停放车辆200余辆,治理违章占道流动经营商户100余家,依法拖离违乱停放机动车10辆。

近日,该市旅游和文物局还在旅游经营单位中深入开展“提升旅游形象”活动。环翠峪景区启动了“靓化景区、美我家园”活动,对村落周围和街道两边乱区进行为期一周的综合整治。桃花峪景

区对景区厕所进行维修,集中拆除私搭乱建的违章建筑。汉霸二王城景区严格按照标准对人行步道和停车场统一规划,重点治理兜售现象。竹叶河农庄、“一家人”等农家乐推出春季出游优惠活动,对周边环境进行改造。该局局长常维华告诉记者,以优化旅游发展环境为契机,该市相关单位将努力实现服务水平 and 经济效益双提升。

本报记者 成燕 通讯员 张伟平 李娜

优化旅游发展环境 提升郑州城市形象

# 思科携手河南远洋基业 启动本地客户体验中心

据悉,思科携手河南远洋基业信息技术有限公司共同启动由双方联合投资的思科本地客户体验中心。4月1日,该体验中心将在郑州百脑汇708室举行开幕仪式。配合综合合作伙伴支持服务及一系列重要举措,该体验中心旨在通过结合思科领先技术优势和合作伙伴在区域市场的竞争力,在扩展双方本土市场业务的同时,更好地为用户提供提供整体网络解决方案与客户支持。

通过与合作伙伴共同投资建设客户体验中心,思科旨在扩大产品及解决方案在本地市场的推广,为本地客户提供零距离接触并体验思科网络解决方案的便利机会。体验中心将由合作伙伴提供技术人员支持,以确保示范设备和解决方案正常发挥功能,同时合作伙伴将利用体验中心来增加地方客户对思科产品和解决方案的认知程度和喜好度,达到共赢的合作关系。

思科深知区域合作伙伴是中国内地未来业务快速增长的重要板块。作为业界领先的网络解决方案提供商,思科能够以自身品牌优势和多元化产品组合确保长期的业务稳定,使得参与思科渠道项目中的合

# 让看病变得简单轻松起来

(上接第一版)“腾出行政职能科室用房,全力为医疗用房‘让路’,为改善儿童就诊问题,市儿童医院又一项惠民举措出台。自2010年年初开始,为给医疗用房腾出空间,医院从内部挖潜力,陆续将医务科、护理部、医保办、病案室、图书室等行政职能科室从门诊楼搬出,为专科诊室提供了充足的空间。

“扩展二”——合理改建医疗用房空间。医院先后对门诊二楼输液大厅、治疗室和穿刺室进行改建。急诊输液大厅面积由原来的92.4平方米,扩展到185.8平方米。穿刺室由原来的两个,扩展到6个。一楼门诊大厅增开4个天窗,楼层空气流通,就诊环境明显改善。

为缓解病人就诊等待的焦躁心情,医院充分利用闲置的阳台空间、顶层平台,将其扩建成普外科、眼科、耳鼻喉科、功能科的候诊区。此外,医院还先后开展了整合药剂科仓库、改造血液科实验室、装修改造呼吸科两个病区等400余万元的环境建设工程。通过一系列的合理改建,挖潜扩增,大大改善了就诊环境,患者对医院就诊环境满意度调查由原来的

75%明显提升到98%以上。2010年医院门诊诊疗人次91.1万人次,与去年同比增长37%。

“扩展三”——完善急救救治体系。“急诊不急”是不少医院难以破解的瓶颈问题。为确保急危重症病人来院能及时得到诊疗,医院一方面新建了急诊综合病房,增加病区内抢救单元,增开PICU二区(手足口监护),扩大内科PICU床位,调整重组院内资源等多项措施,使院前接诊、急诊抢救、急诊留观、急诊综合病房和重症监护“五位一体”的急救救治体系更加完善;另一方面积极采取各种奖励机制,通过将出院人次与科室绩效考核挂钩,调整住院床位等新举措,加快普通病房床位周转,缩短普通患儿平均住院日,为急重症患儿腾出床位,及时救治。2010年,医院出院人数3.62万人次,出院人次增幅高达25%。

●发展: 站位要高,要有特色, 打造中原儿童诊疗新格局

3月8日,省委常委、市委书记连维良到市儿童医院(东区)项目建设工地实地调研。调研中,连维良指出,市儿童医院要快速发展,高站位发展,支持走集团化发展道路;要打造覆盖全省的区域医疗中心、中原医疗集团;在加快医院东区项目建设的同时,更要注重前期设计,要与国际接轨,高标准、严要求,并充分体现人文关怀。

市卫生局局长党委书记、局长顾建钦调研儿童医院时表示,缓解儿童“看病难”,一方面要让拥有儿科资源的医院发展儿科医疗,和儿童专科医院错位发展,有自己的特色;另一方面,市儿童医院要加快发展,在持续发展医院

本部的基础上,加快医院东区建设,筹建西区儿童医院,形成“中、东、西”全面推进的战略发展思路。

而对于市儿童医院的未来发展,在周崇臣等新领导班子心中早有宏伟规划。

“规划一”——构建郑州市儿童诊疗“中、东、西”分区。对于医院“中、东、西”战略推进的发展规划,周崇臣说,国家新医改政策的实施,以及市委、市政府领导对医疗问题的极大关注,实施的优质医疗资源倍增工程,给市儿童医院新一轮发展带来了前所未有的机遇,以医院本部(中)建设为切入点,带动医院东、西区全面发展的规划,目前正在快速推进。

今年“六一”儿童节期间,市儿童医院(西区)将开业并投入运营。今年年底市儿童医院(东区)主体建筑即可封顶,有望在2012年年底

投入使用。

“东区医院占地面积296亩,设计病床1000张,建成后市儿童医院的病床数可达2500张,将是亚洲范围内最大规模的儿童医院。”

市儿童医院的院中院——儿童康复医院也已挂牌运营,为脑瘫患儿提供康复治疗服务。病床数达400张。目前,市儿童医院已被河南省新农合列为儿童大病救助定点医院,为新农合先天性心脏病患者、血液病患儿提供医疗救助服务,全力解决儿童看病难问题。

“规划二”——组建河南省儿童医疗中心暨中原儿童医疗集团。据透露,市儿童医院将联合开封、洛阳、安阳、长葛等四家儿童加盟医院及综合医院儿科专业。届时,河南儿童医疗的综合实力将进一步加强,整合住院床位将达到上万张,形成包含社区医院、区级医院、县级医院、市级医院、省级医院等多家儿童专科医院及综合医院儿科的大型医疗网,覆盖郑州中心城区,辐射全省,让患儿就诊、转诊渠道更加畅通,满足患儿不同层次的医疗需求。届时将大大缓解中原及周边地区儿童看病难题。

# 关于县(市)区和市直单位领导信访接待日安排情况的公告

为方便群众反映问题,便于群众监督,进一步密切党和政府与人民群众的关系,强化基层主要领导的责任,转变干部工作作风,解决信访突出问题,化解矛盾纠纷,维护群众合法权益,促进社会和谐稳定,根据省、市关于进一步完善信访工作党委、政府责任制的文件精神,按照市委、市政府领导要求,现将2011年第2季度县(市)区(包括郑州高新技术开发区、郑州经济技术开发区、郑东新区和航空港区)和55个市直重点单位主要领导信访接待日安排情况在《郑州日报》予以公布。

接待地点:县(市)区安排在本级信访局,市直单位安排在本级人民来访接待室。

中共郑州市委办公厅  
郑州市人民政府办公厅  
2011年3月31日

## 领导信访接待日安排表

单位	职务及姓名	4月	5月	6月	单位	职务及姓名	4月	5月	6月	单位	职务及姓名	4月	5月	6月	单位	职务及姓名	4月	5月	6月
纪委监察局	监察局长 姚芸来	12日	4日	3日	发改委	主任 蔡红	8日	24日	16日	司法局	局长 郑友军	13日	11日	1日	人防办	主任 张德印	2日	12日	16日
组织部	常务副部长 张进峰	1日	3日	1日	粮食局	局长 王顺生	7日	9日	8日	园林局	局长 邢建新	15日	2日	27日	外事侨务办	主任 李陶然	1日	3日	1日
宣传部	常务副部长 张晓昕	11日	24日	16日	民政局	局长 李建民	13日	11日	15日	安全生产监督管理局	局长 冯留卷	1日	2日	1日	科技局	局长 王济昌	13日	4日	14日
建委	主任 陈新	28日	26日	30日	财政局	局长 王春山	28日	31日	7日	老干部局	局长 周英	4日	2日	6日	药监局	局长 李新章	6日	20日	5日
总工会	常务副主席 陈观壤	13日	18日	15日	教育局	局长 翟幸福	6日	11日	8日	林业局	局长 姜现利	18日	18日	16日	水务局	局长 陈松林	11日	16日	2日
人口和计生委	主任 杨传文	6日	4日	1日	人保局	局长 周春辉	1日	3日	1日	旅游局	局长 岳俊华	20日	13日	7日	审计局	局长 李连渠	29日	1日	26日
工商局	局长 赵中祥	1日	1日	1日	农委	主任 韩绍林	15日	13日	17日	物价局	局长 陈军安	1日	2日	1日	国土资源局	局长 赵建国	15日	15日	15日
商务局	局长 宋加利	13日	6日	20日	畜牧局	局长 蔡仲友	25日	13日	30日	文广新局	局长 李宪敏	11日	27日	20日	烟草局	局长 徐庆飞	21日	11日	15日
文物局	局长 阎铁成	1日	6日	1日	卫生局	局长 顾建钦	29日	31日	30日	质量技术监督局	局长 刘建峰	1日	3日	1日	体育局	局长 李鸿山	7日	5日	1日
房管局	局长 王万鹏	14日	10日	2日	供销社	主任 郑福有	1日	4日	1日	国资委	主任 秦晓辉	4日	6日	23日	嵩岳集团	董事长 丁郑忠	26日	26日	27日
城市管理局	局长 余遂盈	6日	4日	1日	火车站管委会	主任 刘国正	29日	31日	30日	中级法院	常务副院长 谢红星	14日	19日	23日	煤炭管理局	局长 李书峰	7日	4日	13日
工信委	主任 史占勇	25日	31日	30日	规划局	局长 张京祖	14日	19日	23日	供电公司	总经理 王政涛	13日	13日	13日	检察院	检察长 杨祖伟	14日	12日	22日
民委	主任 杨郑安	1日	3日	1日	环保局	局长 刘炳辰	20日	18日	8日	国税局	局长 李和陶	11日	16日	13日	交通运输委	主任 范强	1日	4日	1日
妇联	主席 徐惠刚	14日	18日	15日						地税局	局长 吕文昌	5日	3日	4日	市残联	理事长 杨惠春	1日	2日	1日
巩义市	郑州市委常委、巩义市委书记 李公乐	29日	31日	30日	新郑市	市委书记 吴忠华	8日	6日	8日	中原区	区委书记 王贵欣	15日	13日	17日	郑东新区管委会	主任 吴福民	15日	6日	15日
新密市	市长 张春阳	18日	20日	17日	中牟县	县委书记 王广国	28日	26日	28日	管城区	区长 王东亮	29日	27日	30日	高新技术产业开发区管委会	主任 张建国	6日	4日	1日
荥阳市	郑州市委常委、荥阳市委书记 舒庆	1日	1日	1日	金水区	区委书记 杨福平	18日	16日	16日	惠济区	区委书记 法建强	1日	5日	1日	经济技术开发区管委会	主任 张延明	7日	5日	2日
登封市	市委书记 王福松	13日	11日	15日	二七区	区委书记 赵新中	11日	11日	11日	上街区	区委书记 常继红	14日	12日	10日	港区管委会	主任 崔凡	18日	18日	16日
	市长 王铁良	8日	10日	8日		区长 赵书贤	25日	25日	25日		区长 常继红	14日	12日	10日					
	市长 谢霜云	18日	18日	20日		区委书记 朱是西	7日	5日	8日		区长 戴春枝	20日	20日	20日					
	市长 王铁良	8日	10日	8日		区长 王鹏	27日	25日	28日										
	市长 王福松	13日	11日	15日															
	市长 郑福林	27日	25日	29日															

注:市公安局的领导接待日按照国家公安部规定,每月第二个周二和20日为领导接待日。 举报电话:67882559